5 P B IES B T 0 (K ANE) FiE G =

RIAEm - AIRIE
SRME

RSB ARRO S

SRS - EREEE
ggﬁ%%@ﬁﬁ TERTSEEES

e E—IREES(E

SEEHE - {FO = e ok
NEE—REE o il I 22 22 K 2

HMET - ESllE

AR AR K
e/ EEZ
BIE -




| BAERESH

O EMNES
SEEEERETAEMUEERL

2 mEE 3. TRANEEE

=

T E-TIERL

RELAE

WRECER | " (mm) 100|125 150 [175 | 200

VIV VIViV WL
ViV VvV
ViV ViViV L
VIV VWL
VIV IV VWL
VIVIV VWL
VIVIVIVIV|C

* O EETRE . [A ) T8IE BERRIKITEABRRES.

= HZEER B

3 21.02



o
CHANTO

EESEIE
AR ERRBUNFRAZRRE

A\ B . WIRREEZMIAZ2E T NS E R -
ZE SR 10 [ B 5 i o B8 5% Ui AR 02 S B ] B 220 31 S B
FEMBED » DIFSLIEHRE - BEFRo08EZ -

A SEER 1. FER  BIESERHOZRE -
BN EES SRR
SIS pGHEN 2 E8E - MEARBIEEITE -

2. [REELZESE -
REER] 2 KB E E R E 5| AN A2 (&R B AR50
HESS - AltERBEEENL - BEARINERE
AL IR EMZPIFRIL - 5 FlEFE 2 @R I0M
ERE » SHISEEREZHEAREI T E2dRL -
(|=ER1.6d2 E) -

O BRERIIET
|I ! [ [ ! I|
FOAIRE gin@| A | B| c|[Dmm| BEm
il 4 g (mm) |(mm)|(mm]i{mm)| g gmm| A7 TERE
i@ @ 2 ? 12 50 | 18 | 41 | 10 | 8 M4x0.7
| /] & 16 56 |22 | 46 | 12 | 10 M5X0.8
“@ f s 20 72 | 24 | 54 | 14 | 12 M5X0.8
| B ' il s 25 82 | 30 | B4 | 18 | 15 MBX1.0

ujJ 32 98 | 34 | 78 | 22 | 18 MBX1.25
a0 106 | 40 | 86 | 22 | 18 M8X1.25

ﬁ 50 130 | 46 | 110 | 27 | 22 M10X1.5

63 142 | 58 | 124 | 27 | 22 M10X1.5

0.2

3 21.03



BEEE ESWE mi R

{EENRITN mER

fakEd @12~ @16~ @20 ~ @25 * 332 * @40 * @50 * P63

RS =R

i EE7D 1.5 MPa (15.3 kgflcm?)

BAERED 1.0 MPa (10.2 kgflcm?)

B/VER | 12 216 0.12 MPa (1.2 kgflcm?)

E7 220~063 0.1 MPa (1.0kgf/cm?)

EREE 50 ~ 500 mm/s

BRERE -10°C~ B0°C

fabii) ;s

4] g B &
EEE\\E +1D.5 mm

iR IR ouT IN

SERE | LaRY| I8 | ZERmEE

(mm) | (mm) | 5@ | (mm?3)

ouT 113 23 34 | 45 57 68 79 =]a] 102 | 113
12 & IN 85 17 26 | 34 43 51 60 68 77 85
ouT 201 40 B0 | 80 | 101 | 121 | 141 | 181 | 181 | 201
16 8 IN 151 30 45 | B0 76 91 106 | 121 | 136 | 151
ouT 314 B3 94 | 126 | 157 | 188 | 220 | 251 | 283 | 314
20 10 IN 236 47 71 94 118 | 142 | 165 | 189 | 212 | 236
o5 12 ouT 491 98 | 147 | 196 | 246 | 295 | 344 | 393 | 442 | 491
IN 378 76 | 113 | 151 | 189 | 227 | 265 | 302 | 340 | 378
30 16 ouTt 804 161 | 241 | 322 | 402 | 482 | 563 | 643 | 724 | 804
IN B03 121 | 181 | 241 | 302 | 362 | 422 | 482 | 543 | 603
40 16 ouT 1257 | 251 | 377 | 503 | 629 | 754 | 880 | 1006 | 1131 | 1257
IN 1056 211 | 317 | 422 | 528 | 634 | 739 | 845 | 950 | 1056
50 20 ouTt 1963 393 | 589 | 785 | 882 | 1178| 1374 | 1570 | 1767 | 1963
IN 1649 330 | 495 | 660 | 825 | 990 | 1154 | 1319 | 1484 | 1649
63 a0 ouT 3117 | B23 | 935 |1247 | 1559 | 1870 | 2182 | 2494 | 2805 | 3117
IN 2803 | 561 | 841 [1121 | 1402 | 1682 | 1962 | 2242 | 2523 | 2803
BETER

7 1ZEHE1THE(mm)

R 10-20+30+40-50+ 75+ 100| BREEETEUNZDRITE » BURKBRRIEZ -

Hp12~ @32RLIE 1 mmE[IstE <2 » P40~ B63

ALIESmMmMEEZ -

&l : 1. GML20X35stls » EOFIFAGML20X40st 224
FEEMEEIESmm B RMEE » ENTERER
TEE40stZ RI48E -

=af=li8 20~ 30~40-~50+~75~ 100

25-50-+~75~100~ 125 2. GML50X40sths » HJDFIFAGMLS50X50st,2 4~
150~ 175+~ 200 BEELIERI0EE 1 0mm B RMEHE » IENSPE R
RYEs50stZ R HEE -

3 21.04



CFHIANTO
RMTE
GM L 288 X 20 - TE-Z73 2
| =5 | | mmEm| (@ m| 7 B TWR| | EESESR | |EESKE
' : | | | |
/ . HoR @ 12 TE-273 i 148
;ég/ - ! @16 el N vlormn|  |TEvoR 2 | 2@
‘. ﬁ;;fﬁ g Sg 20:=100mm -
M E @ 32 %:\;&fﬂﬁgm % SRR S £ ME145.01-
: A 40
@ 50 25~200mm
2 63
EER
B\aEH : GML12~63 (kg )
BIRE | 7 & (mm)
(mm) 10 [ 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 75 [100 | 125 |150 175 | 200
12 GML12 | 024 028| — [031|035]0383]| 060059 — | — | — | —
16 GML16 | 033|088| — |043| 048|053/ 068|080 — | — | — | —
20 GML20 | — |[067| — |0.75]| 083 0.91] 1.17 | 1.87 | 1.57 | 1.76 | 1.96 | 2.16
25 GML25 | — | 0.95| — | 1.05| 1.168 | 1.27| 1.85 | 1.92| 2.19 | 2,47 | 2.74 | 3.01
32 GML32 | — | — | 1.89| — | — | 207]| 2.47 | 2.85| 3.24 | 3.62 | 400 | 4.38
40 GMLA0 | — | — | 195| — | — | 237| 2.83| 3.25| 3.68 | 4.10 | 453 | 4.95
50 GMLS0 | — | — | 38| — | — | 400| 473 5.37 | 6.01 | 6.65 | 7.29 | 7.93
63 GMLE3 | — | — |418| — | — | 494| 5.78| 6.54| 7.29 | 8.05 | 8.80 | 9.56
FiEdh=E - GMM12~63 (kg)

32 GMM32 | — — | 1.54| — — | 1.85|2.30|2.62| 298| 3.31 | 3.62 | 3.84
40 GMM40 | — — [ 1.79| — — | 2.15| 2.64| 3.00| 3.42 | 3.78 | 4.14 | 4.50
50 GMMS0 | — — (311 | — — | 3.66| 4.41| 496|560 | 6,15 | 6.70| 7.25
63 GMME3 | — — 13.83| — — | 4.58|5.46|6.12| 6.88| 7.54 | 8.21 | 8.87

3 21.05



{8 FB 1 5
o - BA:T(N-m)

A D A
NP

IR S ETEEEH ]

T(N - m)

20 30 | 40 | 50 75 [100 | 125 150 (175 | 200

032 | — | o027 0.43 | 0.36
061 | 045| — | 035|058 ]| 050|037 |029 | — — — —
0.69 | 0.58| — | 049|043 |0.38 | 0.69 | 0.58 | — — — —
0.99 | 0.74| — | 059|099 |0.86 | 065 | 0.52 | — — — —
— 1.05| — | 093|083 |0.75| 1.88 | 1.63 | 1.44 | 1.28 | 1.16 | 1.08
— .26 | — | 103|217 |1.94 | 1.52 | 1.25 | 1.34 | 1.17 | 1.03 | 0.93
— .76 | — | 155|138 | 1.25 | 296 | 2.57 | 2.26 | 2.02 | 1.83 | 1.67
— 211 | — | 175|337 |3.02 | 238|197 | 205 | 1.78 | 1.58 | 1.41
— — |B35 | — — | 513 | 569 | 497 | 442 | 3.98 | 3.61 | 3.31
— — |5985 | — — | 489 | 511 | 451 | 6.34 | 5.79 | 5.33 | 4.93
— — |700 | — — | 566 | 6.27 | 5.48 | 487 | 438 | 3.98 | 3.65
— — |B55 | — — | 539 | 562 | 496 | 6.98 | 6.38 | 5.87 | 5.43
— — 180 | — — | 108|120 | 106 | 9.50 | 860 | 7.86 | 7.24
— — |9.17 | — — | 762 | 983|874 | 11.6 | 10.7 [9.83 | 9.12
— — |47 | — — | 121|135 | 11.9 | 10.7 | 9.69 | 8.86 | 8.16
— — |12 | — — | 848 | 11.0|9.74 | 13.0 | 11.9 | 11.0 | 10.2
1N+ m 5 10.2kgf cm
it Z N BESEE

RBERE ROM¥SE 6
GML | GMM |

+0.08° | +0.10°

awd "
N

| -0

+0.07°| =0.09°

+0.06° | +£0.08°

+0.05° | +0.06°

3 21.06



CHFIANTO
REEEDN
EERME KER{E
0 0 :
Im Im £
1
I
|
B AEE (mm/s) 200 400 200 400
HRE (ES#R) (A) > (B) (C) » (D) (M) » (N (0) » (P)
BRfR IR (AR MEEh =) (E)—(H) (~(L) (Q) - (R) (S) (T)

BIFREN 1 (BEELR)

MIFSEG 2 (KEREK)

SRR

2 - EE

SHAEEE - AR TR

1772 : 30 1718

EAGEE : 200mm/s

BHESE : 3 kg

BIL\EEEE - 90 mm
ZE=@EK (E) » BEREEZE AL,
{TFEB0st HEES200mm/s » RiBTEEF
(E) X HEF3kgHEHMEEHEZS90mm #Y
AZHERL » BIZAGMM 25x30 -

~ (E) 17#240LLF » V=200mm/s

20
10—z =
[~
—~ 5 [ 220 3
g — =] — ™ Ny
E e N \
l]n'H @12 N \\1\
i NN
1 ~ ~
a
o =
i1} ; ~
i
|
T
[
0.1 '
10 50 100 200
BLEERE 0 (mm)

3 21.07

SR
ZZ8e : IKFE
B RAELE - RS E
giiEtRE S Y\ EIMNEERE - 50mm
BRASEE : 200mm/s
BEES : 2ke
1Tf2 : 30472
ZFEFTX (M) » BEFOKFEZRE - 58 - a1
EREE RN EEMEREARS0mmEIERE R
200mm/s » AREFEEFRMIIREESEEE2kgE
1TIE#330stH3z X &G » BlARGML 20x30 -

o (M) ( =50mm > V=200mm/s

50
=1l @50,63
250,63 | 4|5
235
= P3z.a0 T ;
\g =
S5 ] \\\
x b,
E | _eeol [Tz [ N\
=
B e T N
| Y S S s =
e e ~
T Y
1 |
|
|
t
|
0.1 :
10 20 30 405051 100 200 300
712 (mm)




BEEZR (BE#Hx)
GML12~63

(A) 50{TExm * V = 200mm/s

200

100

(kg)
=]

BETEE m

0.1

Z{EMEJ] 0.4MPa
B{EEEJ)) 0.5MPall

(B) 50172 L s V = 200mm/s

L/

50

100

BEEERE ( (mm)

200

(C) 5017 >km > V = 400mm/s

100
—763
P50 —
@40
@32
‘D 10 F@Es
=
E s — @20
{g% @16
1@ o212
d]]]\ 1
0.1
10

50 100

BELEERE 0 (mm)

200

(D) 5017 L - V = 400mm/s

100
50
P63
10 @50
—_ @40
2 5
= F@a2
E
I8 025
il
ﬂ@ ; @20
h CA16
@12
0.1
10

50

Bt 2EEE ( (mm)

100

200

100

50

B5EE m kg)

1

@63

@50

@40

@30

@25

E 20

F@a16

@12

o]

50 100

R0 2ERE ( (mm)

200

3 21.08



CHANTO

EEEE (IR MIEEE7 0.4MFe
GMM1 2~25 ——————————— ??l:ﬁﬂf]ﬁjj U.5|V|F'EILZ{J:
(E) 3017#xm ' V = 200mm/s (F) 3017l L » V = 200mm/s
20 20
10__;;5_""\ - 10
_____ C— \\
] “ @20 <N .
______ | \\\\\ @25 Y
~ \\
___@18___ N \\\\\\\\\ P20 N
= e \\\\\Q D |6 \
E 1 AN E 1
N N =
:IHIE \\ ~ ::{ILI.I, @12 ]
iy N i
0.1 0.1
10 50 100 200 10 50 100 200
BHEERE ( (mm) BH1)EERE 0 (mm)
GMM32~63
(G) 5017 XM * V = 200mm/s (H) 5017 L - V = 200mm/s
300 300
100 === ——/4 100
~@63
50 750 \ S0~ @63 ~l
_E'_“G____m_n_ﬂ\\\ @50 \\
© (@] | [ | N s
c \\ : 240 AN
“H]H 10 \‘\ m. 10
u ] T EE
& < e
i s NN i 5
N
R
11 = 10 100 200 110 50 100 200
BttiEBRE 0 (mm) BEOEERE ( (mm)

3 21.09



BEELZR (RiEw®)
GMM12~25

(1) 3017#&&Xm * V = 400mm/s

IZ{EEED 0.4MPa

(J) 3017l L » V = 400mm/s

10
5
@25 \
N
= 220
21
—@16
B ~
I,
2
¢ @12
0.1
10 50 100 200
Bt EE% 0 (mm)
GMM32~63

(K) 5017#Fx™ * V = 400mm/s

BEEE m (kg)

0.5

0.1

0.01
10

@25

220

@16

@12

50

100

R0 EERE 0 (mm)

200

BEFEE m kg

100
50
063
@50 ‘\
10 ™ N
~
— @40
5 AN
@32 \\\
N
10 50 100 200
BEINEERHE 0 (mm)

(L) 5017 L » V= 400mm/s

BEESE m k)

100

50

10

0.2
10

@63

@50

| @40

@32

50 100

Bt1NEBRE 0 (mm)

200

3 21.10



CHANTO

KEZR (BEHR)

GML12~63
(M) = 50mm : V = 200mm/s (N){ =100mm * V = 200mm/s
- 50
— ~HJ@50.63
P50,63] ——] ~N@50.63 I
mi= 250,68 T [ Tl%
(gazao———| | [ TTH%s 10 N D
0 ) F$32.40 o
SR A ] N
=S . B) ~
5 \\ \ \\ \ \
S NN
e N \ - — ] \\
S | 220 T—~_ | T N o 225 || ~
] — N “ [ge0 T—— ™~
c o e N\ E T Ns
E | 2168 [~—] ™N7g
~ I B125
0 1 21D o @18 -
m @12 LN Y = \\
e AN e N
o oy =~
0.1 o 110 20 30 405051 100 200 300
10 20 30 405051 100 200 300
72 (mm) 1718 (mm)
(0)( = 50mm  V = 400mm/s (P)( = 100mm » V = 400mm/s
50 50
263 1| |@63] Lol | 250,63
250 P50 T
10 T g
1 AN = AN
L @40 — @40 S [40 — @40 S
! ~ 1T ~
- l \ D mENl N
g mar \ o @3z @32 \
@25 B 41 —
'E —@25 AN IIEI @25 — @25 AN
I @20 ——J-I-BED~ \\ §I 220 = \\
fg ! H fg ! H S
@ 28 @16 > @ 28 — 216 .
[~ [~
@12 @12
T o8 @12
N\
0.1 0.1
10 20 30 405051 100 200 300 10 20 30 405051 100 200 300
{772 (mm) 1772 (mm)

3 21.11



KFZE (RRIEwHF)

GMM12~25

GMM32~63

GMM12~25

GMM32~63

(Q) (= 50mm :V = 200mm/s

(R){ = 100mm » V = 200mm/s

10 == |
@25 i
[
5 laan N Tgaa
[=)] [l "\l\-‘
= —aasl--;}_\
= gaon, N\
? SN
i D18~ &1 N
e 5 NN
|22 N
—
I
. <

5
10 20 3031 60 100101 200 300

712 (mm)

50
-
h@s0.69
2 [250.83]
E |esoss JI“* \\
P 2324
?ﬂ!ﬁ 10222:80 I gz agh N
i
i

5
10 20 30405051 1001017 200 300

7% (mm)

10| i i
=1
5 @25 ] |
2 220 By s
E | —ges | [ 2ot Q\
‘-.___-L
20
ST N
% 2E Ty \..\ \
] -~
d]]]: . 312 T~ 218N,
— 212 =g N
0.5
10 20 3031 50 100101 200 300
{712 (mm)
50
—_ 250,63
2
=
£ asossl | N
B0 232,40
[ N P ONIN
10
10 ** oy o
i 32,40 k] |83,
11l
3

51
10 20 30 40505 100101 200 300

{718 (mm)

(s) (= 50mm sV = 400mm/s

(T)0= 100mm » V = 400mm/s

5
=
(=]
=
825 @25 B2g5(
£ | ™N
1
g @20 ;aleul [E —
e 218 @16 21§
dI 4
—a12 +—{|— @12 HHI— @12
0.5 L1 |
10 208031 S0 100101 200 300
7128 (mm)
50)
_
(=]
—
263
E [@50.83
i
) P50,63 | @se \
i 10 ~ \
@ L pwo L l@ao || 240!
| 1 |
g i i i
T T T
T LB T
L @3 L paz | paz_| |

5
10 20 30405051 100101 200 300

712 (mm)

5
El
ﬁ | 25 [ 111
= 025 \\ B_5| @26 \
[ 7] 1
Hm 220 [ E'l?“l 820
E @18 _Jeis |||l es
0 AN
= @12 —— — @12 T H— !12
0.5 | I
10 203031 S50 100101 200 300
178 (mm)
50
=
o
=
E Be3
@50
ﬂ l_@s0.83] \
B T N
i 950,63 | Fa0
— e @32 —— @32
5 | |
10 20 30405051 100101 200 300
{718 (mm)

3 21.12



CHANTO

ERBIEISERS EREE

KEIRED12~25FK/GML12~25( S5 HIR)

W

—_—

O OO hoggvg

S0mm

J=50mm
=)
I=s

O
O]

O R RYBRIIZEERE -
BIAHRRIAEEREL -

GML12~25 ({E&HH)

100
—( i
Eg:aes
:c» H0 216 —
= 2p
1S3
o N NN
=
3 ~
B
2 .
's 10 20 30 40 50
WREE : V (m/min)
o
AEE
ZRIFZES

511 : ERMIENSs{E A E{TIZa5REI0st LU T HAE -
2 : GMM ( {RMEMAR ) FUAMRGIE)SSER -

KRERNEA32~63FF/GML32~63(BSHIH)

| I=50mm

OJOJ6. ooo&o

O 1= 50mm
O

O R(RTBEZMIESEE
BIAESIREEES -

3 21.13

GML32~63 (ESHH)

2000
1000
D s00 oee N
= 200 = ~
,‘F— 300 \\
H.I 200 a0 By \\
i .
= 100 —— N S \\
& —~
50 ~_
40
% 10 20 30 40 50
WEREE ¢ V (m/min)
paa———
A EFE
ZEFZER

11 ¢ ERHI BB EERE R ETi2aM®ESOst DL M ihE -
E2 : GMM ( s ) HEIAMHIEZSERS -



R/ BREE o,z

COMPACT GUIDED CYLINDER

IFEZIHIN (mm)
KREARE(mm)| A B KREAE(mm) A B
12 2 0 40 2.5 12
16 1.5 1 50 10 4.5
20 4.5 2 63 10.5 9
25 2 7
32 0 7
— )T
BN
RUBBEEIRHME.5x40) o
AEE
RESEEHITA EEAESE(TE)
o FEEEEEIRAR (MYEHRERESS ) Hil
REFFESEA 5~6mm 2/ \B—FHEF - 3 y <
BREREREN

© §8H20.05 ~ 0.1N - m (0.51 ~ 1.02 kgf -
cm) fi6]) - REZIHER] - BOES0°IE -



CHIANTO

NEIRT K 4-YY RV o {U_ ol
- BXAH7 E6 B ]
- c| d
2, =
2 SR — o
) d e ¢
@ NI — B BB52E. LA 2:1
BXAH7 /‘/ _{}ﬁ:{f’ ﬁI’EE‘ a b ‘ c ‘ d ‘ e
3 g e i EBL
— o) @12 4.4 | 74| 3.7| 2 |B.2
6 wa SEER 16| 4.4 | 7.4 | 3.7 | 2.5 | 6.7
- @20 5.4 (84|45 |2.8|78
A BREFE, Hfl 2:1 z WA
@25 5.4 84|45 3 |82
&5 E
A-NNEZF AGEE z WA 4- pOAEZ A LitE
/ 4- pOBITTFAE3L, ZR0L L A-NMMLEML
5 1 BEEFE
e e ]/
g — ] ~ e %_m’f 3
= [a s} )?(, [u -@9— H Q Tl = —— T g—x =] . = T
v % @ ol ECIEEE
o - 4 s = =
14D S T il
OXAH7,. R 6 Q GAL | b 2.p %é 1
———-—
5 FB PA+{7IE 2-P !PB @XAH7EE
FA C+i78 J | K
B+iT# E G
A+iTEE

GML/GMM HiER Y&

#[f£| B |C [DA|/FA|FB| G |[GA[GB{H HA| J (KL |MM ML NN OA|OB OL| P | PA |PB |PW

@12|42|29| 6 |9.5|3.5|26|11|10|58 [M4 | 13 |13 | 18 |maxa.7| 10 |max0.7| 4,3 4.5 |msx0.8 18
@16|46|33| 8 | 8 30|11(9.5|64 |M4 | 15 |15 |22 |msxo.e| 12 |msxae|4,3| 8 |4.5 (msx08) 15 | 10 | 19
@20(53|37|10|10 36 (10,510,583 |[M5 | 18 | 18|24 |msxo.8| 13 |msx0.8|5,3| 9,5 | 5.5 | ARe18 [12.5| 11 | 25
@25 |53.5/37.5[12 |11 4211.5{ 1193 [M5 | 21 |21 |30 |mex1.0] 15 [mex1.0|5,3] 9.5 5.5 | Rec18 [12.5(13.5]|28.5

ama

ﬂ@‘Q‘R‘S‘T‘U‘VA‘VB

@12 |14|48|22|56|41|50|37| 20 200 | — |15]| 25 | B0 | 105
@16 |16|54|25|62|46|56|38|24 | 44 |110 | 200 | — |17| 27 | BO | 105 | — 3 3.
@20|18|70/30|81|54|72|44|24 | 44 | 120 | 200 |300 |29| 39 | 77 | 117 | 167 |28|3 [3.5mex1.0 [12(17
@25 26|78/38|91|64/82/50(24 | 44 | 120 | 200 | 300 |29| 39 | 77 | 117 | 167 |34/4

GML ($¥E5#i# ) A/DB/IE RY GMM (#R14:87#%) A/DBIE RY

A E A E
42 60 85 |8 0 18 43 @12| 43 55 85 | B 1 13 43
46 64 5 0 18 49 65 95 | B8] 3 19 49

@12
216

A E

A E
@200 53 84 [12[ 0O 31 220/ 63 80 104 |10] 10 27 51
@25 _53.5 85__ 16 0O 31.5 @25 69 | 85 104 13| 155 | 315 | 505

3 21.15



NABRT X 4V BYL — ]
@HAHT XL =} ~'.‘E:::— @ |

BXAHT
ng
@

B &f&FE.LEhl 2:1

X8
X
|
&J]
X+0,02

/ —
BXAHT T o & ﬁlflﬁ‘ a ‘ b ‘ c ‘ d ‘ e
XC | Y
« 3 @32| 6.5 |105| 55| 35| 95
LI @40 | 6.5 |10.5| 5.5 4 11
R wa| | |\azem @50 | 8.5 135 7.5 | 4.5 [13.5
' ' z | wa @63 11 [17.8] 10 | 7 [18.5
E#EE
A-NNEZ AZIEFE Z WA A-@OAEEF
\_ /4-ﬁoﬁiﬁﬂsh.;‘§DL ASHEEE 4-MMEML
I}wh - / L BEIHE
tﬁy : //
o pl & © § |
1O Te——r1 AT
a S
| =0 © RG> T EEE
PO ke :
NS S m o | X f
BXAHT XL Q E.EI GE\ %_
\ 2-P P
PA+{T
FAFE C5E 22 (lem OXART X
B+{7E E — -t
G
A+iT1E

GML/GMM HiBERY®

@32 |so.5(37.5| 16 |12 | 10| 48 |12.5|11.5|112| MB |24 |24 | 34 |msxi.es| 20 |mexi.2s|B.6| 11 |7.5|re18| 7 [125]| 16| 34 | 30

@40 |66 |44 |16 |12 | 10|54 | 15 | 15 |120| M6 |27|27| 40 |mex1.25| 20 |mex1.25| 6.6 | 11 |7.5|re18| 13 | 15 18 38 30
@50 |72 |44 |20 |16 | 12 | 64 |15.5/14.5|148| M8 |32|32| 46 |m10x1.5| 22 |m10x1.5| 8.6 | 14 |9.5|Re1/a| 9 |15.5| 21.5 | 47 40
@63|77 |49 |20|16| 12|78 |16.5| 15 [162|M10|39|39| 58 |miox1.5| 22 |miox1.5|B.6| 14 |9.5|Rc1/4| 14 |16.5| 28 | 58 | 50

EI@‘FI‘S‘T ‘U‘VA‘VB

@#4300st) 25 (50st-100st{1258t-200sy 250st-300stH

@32|96|44/110|78|98 | 63| 24 | 48 | 124 | 200 | 300 | 33 | 45 83 | 121 | 171 |42| 4 |45/ 3 | 6 |mex1.25| 16 | 21
@40104|44|118|86 106 72| 24 | 48 | 124 | 200 | 300 | 34| 46 84 | 122 | 172 |50| 4 |4.5| 3 | 6 |mex1.25| 16 | 22
@50)130/60(146[110130/ 92| 24 | 48 | 124 | 200 | 300 | 36 | 48 86 | 124 | 174 |6B6| 5 |6 | 4 | 8 |miox1,5| 20 | 24
@63)130/70/158/124142/110| 28 | 52 | 128 | 200 | 300 | 38| 50 88 | 124 | 174 |80/ 5 /6| 4|8 |mioxis| 20 | 24
GML ({E5EH% ) AIDBIERY GMM (#Rt4#h%) A/IDBIE RY

B A DB E
232 97 102 20| 37.5 42.5 @32 81 98 118 16| 21.5 38.5 58.5
240 97 102 20 31 36 240, 81 98 118 16 15 32 52
@50, 10B.5 118 |25| 34.5 46 @50, 93 114 134 |20 21 42 62
@63 10B6.5 118 25| 29.5 41 @63 93 114 134 20 16 37 57

3 21.16



o
CHANTO

NBRIE
) (TR

(53]
o2
‘

B+i712 C+1{T#

220 125.5 37 52.5 45 M8X1.25 23
@25 125.5 37.5 52 45 M10X1.25 23
232 151.5 37.5 67 55 M12X1.25 32.5 0-25
240 160.5 44 69 55 M12X1.25 32.5
250 189 a4 67 60 M16X1.5 33
263 193 49 66 60 M16X1.5 39

3 21.17



